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Talerzyk do montażu zagłębionego   

 

 
 

Charakterystyka 

Zastosowanie  na zewnątrz  

 do pogłębionego montażu Sto-Thermodübel II UEZ 8/60 (STR U 2G)  

 

Właściwości  Talerzyk dodatkowy do Sto-Thermodübel II UEZ 8/60  

 dla gładkich i jednolitych powierzchni  

 nie jest potrzebne żadne dodatkowe narzędzie do zakładania  

 

Specyfika/informacje  minimalna grubość materiału izolacyjnego ≥ 80 mm, maksymalna grubość 

materiału izolacyjnego ≤ 300 mm  

 niekompatybilne ze Sto-Thermodübel II-F 8/60  

 

 

Aplikacja 

Temperatura aplikacji Najniższa temperatura podłoża i powietrza: ≥ 0 °C 

Zużycie Rodzaj zastosowania  Zużycie ok. 

 charakterystyczny dla danego obiektu  1,00 szt./szt. 

 Aby udokumentować zgodność liczby kołków na m² z normą, należy sporządzić 
plan wykonania, uwzględniający liczbę kołków wymaganą z punktu widzenia 
statyki w zależności od rodzaju podłoża i stosowanego systemu ociepleń. 

Aplikacja  
Ogólna wskazówka:  
Sto-Dübelversenkteller może być stosowany w następujących płytach 
izolacyjnych:  
- Sto-Resol-Dämmplatte  
- Sto-Steinwolleplatte 2/A/D1 W3  
- Sto-Steinwolleplatte 1/A/D3 W1  
- Sto-Steinwolleplatte 2/B/D3 W1  
- Sto-Steinwolleplatte 2/B/H2 W3  
- Sto-Steinwolleplatte 2/A/H1 W4  
- Sto-Steinwolleplatte 2/B/H4 W5  
- Sto-Steinwolleplatte 2/B/H2 W5  
 
Wskazówki dotyczące mocowania:  
1. Informacje na temat wymaganej liczby kołków należy zaczerpnąć 
z odpowiedniego rozdziału aprobaty systemowej dla talerzyków o Ø 90 mm.  
2. Wykonanie możliwe jest tylko w połączeniu ze Sto-Thermodübel II UEZ 8/60 lub 
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ze Sto-Schraubdübel H 60 E.  
 
Mocowanie:  
 
Założyć talerzyk kombi na talerzyk tak, aby mocno połączyć obie części.  
 
W połączeniu z kołkami Sto-Thermodübel II UEZ 8/60:  
Włożyć trzon kołka do wywierconego otworu, aż spód talerzyka będzie przylegać 
do materiału izolacyjnego.  
 
W połączeniu z kołkami Sto-Schraubdübel H 60 E:  
Wetknąć kołek w materiał izolacyjny, aż śruba znajdzie się na poziomie podłoża.  
 
Wkręcić kołek za pomocą odpowiedniej wkrętarki i końcówki. Talerzyk kołka 
zostanie przy tym wciśnięty w materiał izolacyjny. Osadzanie jest zakończone, gdy 
talerzyk Sto-Dübelversenkteller znajduje się w jednej płaszczyźnie z powierzchnią 
materiału izolacyjnego. Następnie przykryć krążkiem Sto-Thermodübel.  
 

Informacje, zalecenia, 
szczególne informacje, 
pozostałe 

Elementy uzupełniające:  
Sto-Thermodübel Rondell 

Dostawa 

Kolor biały, Żółty  

Opakowanie karton  

Składowanie 

Warunki magazynowania W normalnych warunkach klimatycznych, w oryginalnym opakowaniu. 
Przechowywać w suchym miejscu i chronić przed mrozem. Chronić przed 
bezpośrednim nasłonecznieniem. 

 

Oznakowanie 

Grupa produktowa Akcesoria ETICS 

 
  

 

Szczególne informacje 

Zamieszczone w niniejszej Instrukcji Technicznej informacje lub dane odnoszą się do 
standardowych zastosowań i opierają się na naszych doświadczeniach. Nie zwalniają one 
użytkownika z obowiązku samodzielnego sprawdzenia przydatności i zastosowania produktu. 
Zastosowania niewymienione jednoznacznie w niniejszej Instrukcji Technicznej dozwolone są 
dopiero po konsultacji. W razie braku dopuszczenia do takiego zastosowania użytkownik 
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działa na własne ryzyko. Dotyczy to w szczególności łączenia z innymi produktami. 
 
Wraz z ukazaniem się nowej Instrukcji Technicznej wszystkie dotychczasowe Instrukcje 
Techniczne tracą ważność. Aktualne wydanie można znaleźć w Internecie. 

  

Sto Sp. z o.o. 
ul. Zabraniecka 15 
PL 03-872 Warszawa 
Telefon: 022 511 61 00 
www.sto.pl 


